מועצת מנהלים כפר חרוב 17/07/07
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1. אישור פרוטוקול מישיבה קודמת
אושר פרוטוקול מישיבה מיום 04/04/07

2. תקנון בנות ובנים:

הנושא – קביעת יום קובע.

צורפה חוות דעת משפטית ובה ניסוח תנאי החתימה.

הוגש מסמך תחת הכותרת: "קליטה לפני אישור תקנון קליטת בנים".

תפקיד היום הקובע הנו להבדיל את המצב הנוכחי מן המצב העתידי בו כל מי שנקלט יחתום על מסמך המכפיף את זכויותיו להחלטות הרלבנטיות לתקנון קליטת בנות ובנים.

היום הקובע ייקבע החל מהחלטת האסיפה שתאשר את עניין היום הקובע. 

הערות:

יש לשפר את הנוסח המשפטי.

יש להוסיף את המילים 'ובני או בנות זוגם'

סיכום: הנושא יובא לאישור מ.מ ויעלה לאסיפה

3. הצעה לדיון כולל על עתיד היישוב והקהילה:
= החלטות גורפות בנושאים שונים עשויות לשנות את מהות היישוב והקהילה.

= האם ניתן היום לראות את ההשלכות של קבלת ההחלטות של היום על עתיד היישוב מחר.

= הרצון לקיים דיון מעמיק בשאלות מהות קהילה פוסט קיבוצית חשוב.

= האם יש לנו כוחות ונחישות להציג חזון חלופי לקהילה הקיבוצית המסורתית.

= הטיפול בשיוך דירות ונכסים יכול להביא לסדר ולהבנה ברורה מה שייך למי מבלי לפגוע בשותפות.

= ההחלטות המהותיות : שכר דיפרנציאלי, הקמת הרחבה קהילתית כבר הוחלטו ויש בהן השפעה גדולה על העתיד.

= ההחלטות להשאיר מרכיבים חשובים של הקהילה: עזרה הדדית, רשת בטחון, תרבות, נוי ועוד מרכיבים משותפים, נשמרים היטב ומשפיעים על בניית מהות קהילתית משתפת. 

= שאלות כמו האם אנו רוצים קהילה של דור אחד, או האם היישוב יהיה קיים פה לאורך שנים אלו שאלות גדולות שלא בטוח שזה הזמן לעסוק בהם.

= לא בטוח שיש כרגע מוכנות להיכנס לתהליך של כמה שנים ולא כדאי כרגע לעצור תהליכים אחרים.

= שאלת האיום על הגולן הנה נושא חשוב שלטובתו יש להמשיך ולטפל בתהליכים המבטיחים את עתיד החברים.

= יש לקבוע הנחת עבודה – איך אנו צריכים לפעול מול איומים. ולבדוק עצמנו האם אנו פועלים נכון לאור הנחות אלו.

= לא בטוח שיש לנו כיום הגדרה ברורה וחזקה לאן אנו צועדים. אנו פועלים יותר מתוך מהלכים נפרדים.

= ניתן לקיים דיון אם מציבים בתחילתו נושא קונקרטי. אין הכרח שדיון מעמיק וקונקרטי סותר המשך במקביל של ביצוע תהליכים אחרים וקבלת החלטות.

= דיון יכול להעלות נשאים חשובים, רעיונות יצירתיים, בסיס לבניית וחיזוק חזון. אולם הדיון יכול להיות במה לקיטורים ולהורדת הרצון לפעילות ועשייה תורמת.

= יש במציאות כוח חזק מאוד שמוביל ומשפיע ולא בטוח שאנו יכולים לראות היום את המציאות העתידית.

= חשוב להתמקד בתהליכים מרכזיים ומוגדרים.

= קיימת תחושה שלאנשים רבים יש מוטיבציה אישית בלבד וחסר רצון לעשות מעבר לעצמם ולמשפחתם.

= חשוב שמובילי התהליכים ישדרו כי יש להם רצון לתת ערך מוסף לקהילה. 

= יש חשש שייווצר ניגוד ממשי בין הרצון לקחת לעצמי לבין ההסכמה לשמור על רמת השיתוף עליה הוחלט ועליה שומרים. 

= חשוב להיות קשובים לכלל הקולות שבקהילה על מנת שלא להיקלע לרגע בו רוב הציבור אינו תומך באורחות החיים הקיימות, ולדעת להעלות את הנושאים האלו לדיון.

= ההצבעה על השיוך הביעה גם תחושת קיפוח של קבוצה מסוימת.

= חשוב מאוד לקיים אחת לעשר שנים דיון על השאלה מהם גבולות השיתוף עליהם ישנה הסכמה.

= שאלת הוותק הנה שאלה טעונה. יש חשיבות לדבר ולהבהיר את העמדות השונות של האנשים אולי תהליך כזה דווקא יקרב בין האנשים.

= חשוב להבהיר לעצמנו מהם הדברים המשותפים לנו, ומה אנו רוצים להמשיך ולעשות יחד. 

4. שונות:

= מפגשי מועצת המנהלים :  בקשה לנסות ליצור מפגשים קבועים של מועצת המנהלים.
שושי תודיע חודש מראש על ימי מפגש של מ.מ.
= ישיבות קרובות: ב 24 לחודש, ב 29 לחודש יולי.

= שיוך דירות: שינויים בזכויות שחלו עקב החלטות ממ"י. 
שושי ויוסי ילמדו את משמעות והשלכות הנושא.

רשם: אריאל      

